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ATA N°07/2022

Ala da Sessão Ordinária do dia 22 de fevereiro de 2022, aos vinte e dois dias do mês de
fevereiro, às vinte horas, no prédio da Clamara Municipal de Nipoã, listado de São Paulo, deu-se
a Sessão Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli. como primeiro
secretário o vereador António Rodrigo Ruiz e como segundo secretário o vereador José António
Rossetti, deixando de comparecer o vereador Fábio José Scalon e os demais estiveram todos
presentes. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou em discussão as Atas das Sessões Ordinária
e Hxtraordinária do dia 08 de fevereiro de 2022, sendo aprovadas por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura da Indicação n°04/2022, que solicita para intensificar a fiscalização para verificação e
eliminação de possíveis criadouros do mosquito aedes aegypti. após ser lida foi colocada em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Luciano Francisco Sesso. explicou que tem
recebido muitas reclamações que tem muitos mosquitos transmissores da dengue, portanto são
necessárias providências urgentes. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°05/2022, que solicita limpeza dos matos em todos os logradouros da cidade, incluindo o bairro
Nova Brasília, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Luciano Francisco Sesso: disse que a cidade está uma vergonha e o bairro Nova Brasília
também, pois somente um jardineiro não dá conta de todo o serviço, portanto precisa contratar
mais um para ajudar. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a
referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fa/er a leitura da Indicação n°06/2022. que
solicita para realivar as aulas de zumba em nosso município, após ser lida foi colocada em
discussão, fa/endo uso da palavra o vereador Luciano Francisco Sesso, disse que as pessoas que
podem pagam academia, mas os demais estão sem atividades físicas, daí a necessidade de voltar
as aulas de zumba. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a
referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°()7/2022, que
solicita para mudar os braços dos postes de iluminação da praça da Leitura, após ser lida foi
colocada em discussão, fa/cndo uso da palavra o vereador Luciano Francisco Sesso; explicou
que a referida praça do lado de cima encontra-se no escuro, portanto precisa inverter a
quantidade de lâmpadas para melhorar a qualidade da iluminação do local, ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°08/2022. que solicita conserto no desnível da ponte
do córrego dos ferreiras na rodovia vicinal que liga Nipoã/José Bonifácio, após ser lida foi
colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Luciano Francisco Sesso explicou que
quando fez a indicação o local estava com problema, mas agora arrumou, porém precisa arrumar
melhor, pois já está afundando novamente. Fez uso da palavra o vereador António Rodrigo Ruiz;
disse que realmente é um problema sério, além do desnível falta a proteção da ponte nas duas
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pontes que existem na rodovia, também não tem acostamento, o qual precisa ser roçado com a
máxima urgência. Ninguém mais querendo lazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a
referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°09/2022, que
solicita troca de lâmpadas queimadas e pintura da pista de caminhada, após ser lida foi colocada
em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Donizete Coelho Pinto; explicou que fé/ a
indicação porque estes dias esteve no .local e a mesma está muito abandonada, falta iluminação e
precisa pintura do local, portanto pede especial atenção a solicitação. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada
por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente franqueou a
palavra aos Srs. Vereadores, fazendo uso da mesma o vereador Donizetc Coelho Pinto: Quanto
aos buracos da cidade estão tampando somente das ruas do centro e as principais ruas. no entanto
precisa arrumar nos demais locais, pois nos bairros tem buracos muito grandes que precisa de
reparos com urgência. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a
tratar no Expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Projeto de I.ei n°06/2022. que dispõe sobre a abertura de um crédito
adicional especial e dá outras providências, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso
da palavra o vereador António Rodrigo Ruiz; pediu vistas para melhores estudos do referido
projeto de lei. O sr. Presidente concedeu o pedido de vistas. Seguindo o Sr. Presidente solicitou
ao primeiro secretário para fazer as leitura do Projeto de Lei n°07/2022, que dispõe sobre a
abertura de um crédito adicional suplementar no orçamento do exercício de 2022 e dá outras
providências, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade
de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar n°03/2022. que dispõe sobre
alteração da carga horária e referência salarial de servidores públicos de cargo de provimento
efetivo. após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário cm primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar n°01/2022. que dispõe sobre
revisão salarial dos funcionários da Câmara Municipal de Nipoã, Alteração de tabelas de
vencimento e dá outras providência, após ser lido foi colocado em discussão, o Sr. Presidente
explicou que a correção da deflação dos salários está prevista na constituição, portanto está
esperando que o Sr. Prefeito envie o projeto de correção dos funcionários da Prefeitura o mais
breve possível. Fe/ uso da palavra o vereador António Rodrigo Ruiz, pediu outra sessão logo
após esta para que este e os demais projetos possam ser apreciados novamente. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o Projelo de Lei Complementar
n°01/2022 em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira
discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em votação o
Requerimento Verbal do vereador António Rodrigo Ruiz, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário. Não tendo mais matéria para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente
abriu as Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a
tratar, o Sr. Presidente agradeceu a protcção Divina e a presença de todos, fez os comunicados
finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais.
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